

## 微致敬

### 10年有近700名交警辅警牺牲在工作岗位

@公安部交通管理局  
(公安部交通管理局官方微博)

人，最宝贵的是生命；可有的人，会为了其他人的生命，不惜献出自己的生命。2021年12月2日是第10个122“全国交通安全日”。10年来，为公平正义，为亿万人的出行平安，全国共有近700名交警辅警牺牲在工作岗位上，他们是我们的战友，是我们的兄弟、姐妹。他们每一个人的名字都已化成点点星光，汇聚成星河辉耀穹宇，指引我们努力不懈去追寻！

## 微回应

### 中消协谈加拿大鹅消费维权事件 任何品牌在消费者面前都没有特权

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日，有关“加拿大鹅”的消费维权事件持续引发关注。中消协回应：尊重消费者权利、保障消费者权益是经营者的应尽义务，它不仅应体现在营销条款、协议、承诺、声明中，更应落实到保证产品和服务质量、妥善处理消费者诉求的具体行动中。在这方面，任何企业、任何品牌都没有例外特权。若说一套做一套，动辄以大牌自居，摆傲娇、秀优越、搞双标、玩歧视，高高在上，店大欺客，必将失去消费者信任、被市场抛弃。

## 微点赞

### 小伙跳进冰冷河中救起八旬老人

@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日，江苏南通，一名八旬老人不慎掉入河中，社区干部储珠峰听到呼救后，第一时间跳进冰冷的河水中，双手托举将老人带到岸边。最终在大家的共同努力下，老人被成功救上岸并送往医院救治。目前，老人身体已无大碍。



### 产妇误扔万元首饰 保安垃圾站中找回

@陕视新闻  
(陕西广播电视台新闻中心采访部)

近日，陕西咸阳市中心医院一产妇进产房前将价值万元的首饰取下包进了一个卫生纸包，不料，却被家人误以为是废纸扔进了垃圾桶。接到求助后，医院的安保人员带着探照灯在寒风中翻找了一个多小时，将每一个可疑的卫生纸团都挨个打开检查，最终成功将遗失的钻戒、项链等物品找回。



## 微关注

### 全球直播！ 中国空间站将进行太空授课

@人民网  
(人民网法人微博)

据中国载人航天工程办公室消息，中国首个太空科普教育品牌“天宫课堂”即将正式推出，中国空间站首次太空授课活动将于近日面向全球直播。“天宫课堂”授课将由中国航天员担任“太空教师”，以青少年为主要对象，采取天地协同互动方式开展。



### 安徽潜山客车货车相撞已致8死

@潜山公安  
(潜山市公安局官方微博)

据安徽潜山警方通报：12月2日10时18分，318线京珠线（596km+850m）处，一辆客运车与一辆大货车发生相撞，造成8人死亡、3人受伤。目前，受伤人员正在医院接受治疗。事故原因正在进一步调查中。

## 微暖心

### 参观消防站遇警情 小学生向消防员敬礼

@新华网  
(新华网法人微博)

近日，湖北荆门一队小学生在消防站参观时，警铃声突然响起，现场消防员顾不上解释，迅速着装坐上消防车驶出营区。这时出现了暖心的一幕，小学生朝着消防车驶去的方向敬礼。

参观消防站时突遇警情  
小学生集体敬礼！



## 微世相

### 醉酒男高铁吸烟堵门殴打辱骂工作人员 拘留10日！

@中国警方在线  
(公安部新闻中心，公安部治安管理局官方微博)

近日，在即将从广西柳州站开往永福的G540次列车上，一名醉酒男子在列车上吸烟并阻碍车门关闭，对前来劝阻的工作人员拉扯辱骂。乘警赶到车厢，与工作人员一起将醉酒男子带至餐车处进行约束醒酒。醒酒过程中，该男子并不配合，多次试图用脚踢、头撞乘警，并不断辱骂工作人员。目前，男子因扰乱列车秩序被警方拘留10日。



### 中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对衢州市艳慧陶瓷有限公司等16户债权竞价转让的补充公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司于2021年12月2日在淘宝资产处置平台对衢州市艳慧陶瓷有限公司等16户债权（债权情况详见竞拍平台网址https://zc-item.taobao.com/auction/661694471043.htm?spm=a219w.7474998.paiList.1.31cb34bfqgClB进行公开竞价，因

竞价活动只有一人报名并出具报价，且报价已到我公司设定的底价，现予以公告。如在公告7个工作日内有意向者参与竞价，我公司将重新履行竞价程序；如在公告7个工作日内未有意向者报名，我公司将以上债权转让给报价人。

分公司纪检监察部门联系人：于经理  
联系电话：0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2021年12月3日